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Responses Overview Active

1. Cinsiyet

2. Yaş

3. Üniversitemizdeki Hizmet Yılınız

4. Fakültemizin kurumsallaşma düzeyinden memnunum.

Responses

16

Average Time

02:45

Duration

791

Kadın 10

Erkek 4

Belirtmek istemiyorum 2

20-30 6

31-40 9

41-50 1

51 ve üzeri 0

1 yıldan az 0

1-4 yıl 0

5-10 yıl 12

10 yıldan fazla 4

Kesinlikle katılıyorum 2

Katılıyorum 10

Kararsızım 3

Katılmıyorum 1

Days
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5. Erciyes Üniversitesi Hukuk Fakültesinde çalışmaktan memnunum.

6. Fakültemizin kurumsallaşma düzeyinden memnunum.
Fakültede öğretim elemanlarına kendilerini geliştirme imkanları verilmektedir.

7. Çalışanlar arasında yaşanan problemlerin tartışılma imkânları, geribildirim süreçleri bulunmaktadır.

8. Birimimde yapılan çalışmalar bilgi paylaşımı ve işbirliği ile yürütülmektedir.

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 4

Katılıyorum 11

Kararsızım 0

Katılmıyorum 1

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 3

Katılıyorum 11

Kararsızım 1

Katılmıyorum 1

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 2

Katılıyorum 9

Kararsızım 3

Katılmıyorum 1

Kesinlikle katılmıyorum 1

Kesinlikle katılıyorum 4

Katılıyorum 8

Kararsızım 3

Katılmıyorum 1

Kesinlikle katılmıyorum 0
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9. Akademik personelin performans ve çalışması yöneticiler tarafından tatmin edici biçimde takdir edilmektedir.

10. Karar alma süreçlerinde çalışanların görüşleri dikkate alınmaktadır.

11. Akademik birimler birbirleri ile uyum içerisinde çalışmaktadır.

12. Birimdeki uygulamalar sürekli öğrenmeyi teşvik edici niteliktedir.

13. Çalışanlar görev tanımlarına uygun olarak çalıştırılmaktadır.

Kesinlikle katılıyorum 3

Katılıyorum 10

Kararsızım 1

Katılmıyorum 1

Kesinlikle katılmıyorum 1

Kesinlikle katılıyorum 3

Katılıyorum 7

Kararsızım 4

Katılmıyorum 2

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 3

Katılıyorum 7

Kararsızım 5

Katılmıyorum 1

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 3

Katılıyorum 8

Kararsızım 5

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 0
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14. Çalışanlar yöneticilerle rahatlıkla iletişim kurabilmektedir.

15. Fakülte yönetimi yeni fikirleri ve farklı görüşleri dikkate almaktadır.

16. Çalışanların motivasyonunu arttırmaya yönelik faaliyetler yapılmaktadır.

17. Fakültedeki öğrenci sayısından memnunum.

Kesinlikle katılıyorum 3

Katılıyorum 7

Kararsızım 3

Katılmıyorum 2

Kesinlikle katılmıyorum 1

Kesinlikle katılıyorum 4

Katılıyorum 11

Kararsızım 1

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 4

Katılıyorum 10

Kararsızım 1

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 1

Kesinlikle katılıyorum 3

Katılıyorum 3

Kararsızım 8

Katılmıyorum 2

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 0

Katılıyorum 4

Kararsızım 2

Katılmıyorum 8
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18. Fakültedeki öğrencilerin niteliğinden memnunum.

19. Fakültemizdeki yabancı uyruklu öğrenci sayısından memnunum.

20. Fakültemizdeki akademik personelin sayısından memnunum.

21. Derslerin içerikleri ve AKTS uyumundan memnunum.

Kesinlikle katılmıyorum 2

Kesinlikle katılıyorum 0

Katılıyorum 3

Kararsızım 8

Katılmıyorum 5

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 0

Katılıyorum 6

Kararsızım 5

Katılmıyorum 4

Kesinlikle katılmıyorum 1

Kesinlikle katılıyorum 2

Katılıyorum 5

Kararsızım 4

Katılmıyorum 5

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 2

Katılıyorum 13

Kararsızım 1

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 0
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22. Ders yüklerinden memnunum.

23. Ders ücreti ödemelerinin zamanlamasından memnunum.

24. Kütüphane, dokümantasyon hizmetleri ve elektronik veri tabanı olanaklarından memnunum.

25. Dersliklerdeki teknik ekipmanların yeterliliğinden memnunum.

26. Yurt içi ve yurt dışı değişim programlarının yeterliliğinden memnunum.

Kesinlikle katılıyorum 2

Katılıyorum 12

Kararsızım 2

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 2

Katılıyorum 5

Kararsızım 9

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 1

Katılıyorum 3

Kararsızım 5

Katılmıyorum 5

Kesinlikle katılmıyorum 2

Kesinlikle katılıyorum 3

Katılıyorum 6

Kararsızım 3

Katılmıyorum 3

Kesinlikle katılmıyorum 1
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27. Fakülte bünyesinde gerçekleştirilen sempozyum, kongre vb. etkinliklerin sayısı ve niteliğinden memnunum.

28. Fakültemizin genel olarak eğitim öğretim altyapısı konusunda beklentimi karşılama düzeyinden memnunum.

Kesinlikle katılıyorum 2

Katılıyorum 6

Kararsızım 5

Katılmıyorum 2

Kesinlikle katılmıyorum 1

Kesinlikle katılıyorum 5

Katılıyorum 9

Kararsızım 0

Katılmıyorum 2

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 3

Katılıyorum 12

Kararsızım 0

Katılmıyorum 1

Kesinlikle katılmıyorum 0


